

KS-151



Mariagerfjord Lærerkreds

**KREDSSTYRELSESMØDE**

Torsdag den 5. januar 2017, kl. 08.15 – 12.00

**Mødedagsorden**

<b>1. Godkendelse af dagsorden</b>		Godkendt
<b>2. Godkendelse af referat</b>		Godkendt
<b>3. Meddelelser fra formanden</b>		
<ul style="list-style-type: none"> <li>- Konference 27. april: Hvad skal vi med skolen?</li> <li>- Kursus: SurveyXact – HH</li> <li>- Regionale undervisere til foreningens TR-uddannelse</li> </ul>		<ol style="list-style-type: none"> <li>1) Vi overvejer, om vi deltager, når indholdet er nærmere beskrevet</li> <li>2) HH deltager</li> <li>3) Vi kan ikke løfte opgaven</li> </ol>
<b>4. KR-møder 2017</b>		
<ul style="list-style-type: none"> <li>- Struktur KS møde den 19/1, 2/2, 23/2, 2/3, 9/3, 16/3</li> <li>- Frekvens</li> <li>-</li> </ul>		Vi tilstræber at holde min. 2 møder pr. måned. Gert kigger i kalenderen og finder 2 mulige datoer.
<b>5. Udgift pr elev</b>		
<ul style="list-style-type: none"> <li>- Hvordan får vi tallene?</li> <li>- Hvad kan vi bruge dem til?</li> </ul>		Et regneark med tallene. Gert spørger Stefan skriftligt om baggrundsregningerne for elevudgifter
<b>6. Forhandlinger med kommunen</b>		
<ul style="list-style-type: none"> <li>- Ansættelse af pensionerede tjenestemand</li> <li>- Ansættelse ved flere skoler</li> <li>- Mariagerfjordtillægget</li> <li>-</li> </ul>		Lene og Gert forhandler. Aftalen kan først træde i kraft 1.8.17 Evt. nyansættelser før Gert aftaler nyt møde
<b>7. Tanker om en evt. kommende arbejdstidsaftalen</b>		
<ul style="list-style-type: none"> <li>- Hvilke tanker gør vi os?</li> <li>- Hvordan griber vi forløbet an?</li> <li>- Skal vi holde seminar med KS/TR?</li> <li>- Hvad er det vigtigste?</li> <li>- Hvad skal vi helt sikkert undgå?</li> </ul>		Udsættes til næste møde

	- Møde med politikerne? -	
	<b>8. Registrering af alle lærers arbejdstid</b>	
		Kun et øjebliksbillede, meget man ikke kan se. Hvor mange ligger over gennemsnit.
	<b>9. APV</b>	
	Se vedlagte	Drøftet. Handleplan indsat i Arbejds miljømappen.
	<b>10. Forberede arbejdsmiljøkonference</b>	
	Se bilag	Udsættes til næste møde
	<b>11. Evaluering af de afholdte skolemøder</b>	
	<b>12. Generalforsamling</b>	
		Idéer til generalforsamling til næste møde
	<b>13. Regnskab</b>	
	<b>14. Punkter til næste møde</b>	
		Generalforsamling Arbejds miljøkonference Tanker om arb.tid aftale Konfliktlåns ophør. Indsats.
	<b>15. Eventuelt</b>	